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Referat fra spørgemøde vedrørende supermiljøstationer og 
miljøstationer 
 

Be-Low A/S   Martin Møller Lindskov 
Zenzo Group   Dennis Joachim Nielsen samt entreprenør 
Joca A/S   Christian Sørevik 
Joca A/S   René Schmidt 
Jakob   Lunde Entreprenør og maskinstation 
 
Fanø Kommune  Mads Peter Hedegaard Sørensen  
Esbjerg Kommune  Winnie 
Esbjerg Kommune  Susanne Snedker Poulsen 
 
 
Mads bød velkommen til mødet. 
 
Kan fliser ved de steder der skal etableres supermiljøstationer genbruges? 
Ja, hvis der er muligt. Hvis de er knækkede eller gamle, skal de kasseres. 
 
Kan der gives et tilbud på over/under 10 m2 fliser i forbindelse. 
Ja, Vi retter tilbudslisten til, men grænsen bliver nok anderledes end 10 m2. 
 
Vedrørende Sønderho. Der hænger en pumpestation og et styreskab ved miljøstation. Hvad gør vi 
der?  
Vi finder en praktisk løsning, som Fanø Kommune står for. Der etableres et nyt skab til dette.  
 
Ved miljøstationen Kirkevejen 32 løber der en bæk (rørlagt å) under.  
Det vil være fordelagtig at den står i en række. Detaljerne findes i planlægningen i fællesskab mellem 
kommunen. Fanø Kommune kan IKKE bekræfte, at der løber et vandløb under p-pladsen ved 
Kirkevejen 32 hvor Supermiljøstationen skal placeres 
 
Beholderne ved Spar. Skal de placeres der hvor de er i dag?  
Nej, det skal de ikke. De skal rykkes ud mod Sønder Nytoft. Der er givet tilladelse til denne placering. 
 

 Det behøver ikke være en betonkasse. Det kan også være en plastkasse. Så længe den sikres 
mod opdrift.  

 Der etableres ens tromle dobbelttromle til restaffald og bioaffald 

 I forbindelse med etablering af de nedgravede beholdere kan der være brug for 
grundvandssænkning. Behovet for Grundvandssænkning kendes ikke.  
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 Jord/sand Det kan afleveres genbrugspladsen uden omkostninger og der skal ikke tages 
prøver.  

 Der skal være perkolatopsamler til de våde fraktioner, både restaffald og bioaffald.  

 Der skal ikke være leveringsprøver. 

 Størst muligt indhold i beholderne miljøstationer ens udseende.  

 Beklædningen på beholderne skal være vejrbestandigt og vedligeholdelsesvenlig beklædning 
materiale. 

 Den affaldsstation, der placeres ved lystbådehavnen er en miljøstation – altså IKKE en 
Supermiljøstation 

 Alle etableres samtidigt så vidt muligt. 

 Beholderne kan leveres til Fanø Kommune genbrugsplads, hvis der vil være behov for det. 
Det skal aftales med Lars på Materielgården. 

 Det er entreprenøren, der omskifter ved miljøstationerne. De gamle stationer leveres inklusiv 
affald på genbrugspladsen. Genbrugspladsen sørger for tømning af beholderne.  

 Ved efterfølgende tilkøb af beholdere/nedgravede beholdere leveres et sæt uden 
anlægsarbejde. Fanø Kommune vil selv stå for anlægsarbejder.  

 Til beholderne anvendes standard piktogrammer fra Dansk Affaldsforening med dansk tekst. 
De kan findes på følgende link https://www.danskaffaldsforening.dk/piktogrammer 

 Belægningsarbejde ved miljøstationerne står Fanø Kommune for. Reetablering af stedet ved 
miljøstationen. Den foretages af Fanø Kommune efterfølgende. Stolper må godt skæres af.  

 Beholderne ved Den gamle Brugs fjernes af den vindende tilbudsgiver.  
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